

'સમય' નો કદી અભાવ નથી હોતો.. પણ એ સમય દરમિયાન શું કરવું, કામ કેવી રીતે કરવું એની સમજનો અભાવ હોય છે - સમયચૂર

# ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૯) અંક નં. ૨૧૩

૧૪ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૪, મંગળવાર ; આસો વદ - ૬

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૯૦

## જિલ્લાની ગ્રામસભાઓમાં ૨૬ પ્રશ્નો વણઉકલ્યા

જિલ્લામાં ગ્રામસભા અભિયાન સંપન્ન : માત્ર ૪૦ હજાર જેટલા લોકોએ જ ભાગ લેતાં તંત્રએ આ માટેનું મંથન હાથ ધર્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર જિલ્લામાં સંપન્ન થયેલ ગ્રામસભા અભિયાનની નિષ્ફળતાએ તંત્રના અધિકારીઓને

ચોંકાવી દીધા છે. જિલ્લામાં માત્ર ૪૦ હજાર જેટલા લોકોએ જ આ અભિયાનમાં ભાગ લીધો હતો. ગાંધીનગર જિલ્લામાં હવે

ડિસેમ્બરમાં યોજનાર આગામી ગ્રામસભા અભિયાનને લઈ તંત્રએ આગોતરું આયોજન કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે એટલું જ નહિ આ

અભિયાનમાં પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓની સક્રિય ભાગીદારી થાય તેમજ ગ્રામસભામાં રજુ થતા તમામ મુદ્દાઓનું અસરકારક

મોનિટરીંગ થાય તે જોવા માટે પણ મન બનાવ્યું છે. ગ્રામસભા અભિયાનમાં લોકોની ઓછી હાજરી તેમજ પ્રશ્નો રજુ કરવામાં દાખવેલી ઉદાસીનતાને લઈ આ મુખ્ય અભિયાન પૂર્વે લોક

જાગૃતિ અભિયાન પણ યોજાશે. આ અભિયાનમાં ૧૦૦ જેટલા પ્રશ્નો રજુ થયા હતા અને ૨૬ જેટલા પ્રશ્નો વણઉકલ્યા રહેવા પામ્યા હતા તો ૩૪ પ્રશ્નોનો નકારાત્મક ઉકેલ આપ્યો હોવાથી લોકાભિમુખ તંત્ર

બનાવવા માટે પણ અધિકારીઓએ કવાયત હાથ ધરી છે. ગ્રામસભા અભિયાનમાં રજુ થતા પ્રશ્નો અને જે પ્રશ્નો રજુ થયા છે તેમાં જે પ્રશ્નો વણ ઉકલ્યા રહ્યા છે તેનું નિયમિત ફોલોઅપ લેવા માટેની

વ્યવસ્થા પણ ઉભી કરવાની દિશામાં સક્રિય વિચારણા હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જો કે કર્મચારી-અધિકારીની ઘટનો મુદ્દો પણ તંત્રને એટલો જ સત્તાવી રહ્યો હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

## શાહપુરના ખેડૂતનો કલેક્ટર કચેરીમાં આત્મવિલોપનનો પ્રયાસ

ખેડૂતે વર્ષોથી જમીન માંગ સરકાર સમક્ષ કરી છે પરંતુ સરકાર કોઈ કાર્યવાહી ન કરતા આ પગલુ ભર્યું હતું : પોલીસે ખેડૂતની અટકાયત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર નજીકના શાહપુર ગામના ખેડૂતે વર્ષોથી જમીન માંગને લઈ આજે ગાંધીનગર કલેક્ટર કચેરીએ આત્મવિલોપનનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જો કે, પોલીસ ઘટનાસ્થળે

આવી ખેડૂતને આત્મવિલોપન કરતા અટકાવી તેની અટકાયત કરી હતી. પ્રામ વિગતો મુજબ ગાંધીનગર નજીક શાહપુર ગામના ખેડૂત તખાજી મંગાજી ઠાકોરની વર્ષો પહેલા ગાંધીનગર વિસ્તારમાં જમીન હતી.

ગાંધીનગરના નિર્માણ વખતે રાજ્ય સરકારે તેમની કેટલી જમીન સંપાદન કરી હતી અને ત્રણ વિધા જમીન શાહપુર ગામમાં જ આપવાનું નક્કી કર્યું હતું, પરંતુ સરકારે થોડા સમય અગાઉ ગૌકટ સીટી બનાવવા માટે

મોટાભાગની જમીન પાછી સંપાદન કરી હતી અને ખેડૂત તખાજીને અન્ય સ્થળે જમીન આપવા નક્કી કર્યું હતું. જો કે છેલ્લા ઘણા સમયથી જમીનની માંગ કરતી અરજી સરકારી

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

## મહેસુલ વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓ જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીએ પહોંચ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ રાજ્યના મહેસુલ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ શ્રી જે.એન. સિંઘ, સેટલમેન્ટ કમિશનર શ્રી મહાજન તેમજ મહેસુલ વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓની એક ટીમ આજે જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીની મુલાકાતે આવી પહોંચી હતી.

આ અધિકારીઓની ટીમ ઈ. ધરા કેન્દ્ર, ઈ. ધરા કેન્દ્રમાં થતા દસ્તાવેજો વખતે થતા વિડીયો રેકોર્ડિંગ તેમજ ઈ. ધરામાં પડતી નોંધોની પદ્ધતિ સહિતની બાબતોને લઈ નાનામાં નાની બાબતોને ચકાસી હતી. આ ટીમે જનસેવા કેન્દ્રની પણ

મુલાકાત લીધી હતી. જનસેવા કેન્દ્રમાં અપાતી સેવાઓ વ્યાપક રીતે વધારી શકાય. જનસેવા કેન્દ્રની સેવાઓના સઘનીકરણ અને સુદૈર્ઘ્યકરણને લઈ પણ તેમણે જિલ્લાના અધિકારીઓ સાથે ચર્ચાઓ કરી હતી. એક કલાક જેટલા સમય સુધી

આ ટીમે બે કેન્દ્રોની મુલાકાત ઉપરાંત અધિકારીઓ સાથે વિચાર-વિમર્શ કર્યો હતો. વન-૩ ગર્વન-સુને વધુ અસરકારક બનાવવા માટે તેમજ લોકોને ઓછા સમયમાં વધુ સેવાઓ આપવાના મુદ્દે કેટલીક મહત્વની ચર્ચાઓ થઈ હોવાનું જાણવા મળેલ છે.



મુખવાસ - દિવાળીના તહેવારોને હવે ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે... ગૃહિણીઓએ ઘરની સાફ-સફાઈ આટોપી દીધી છે અને ખરીદીનો આરંભ કરી દીધો છે... બજારમાં પણ દિવાળીના તહેવારોને લઈ વેપારીઓ તેયારીમાં લાગી ગયા છે... દુકાન-શો-રૂમને શણગારવામાં આવી રહ્યા છે... રોશની કરવામાં આવી રહી છે... ગ્રાહકોને આકર્ષવા માટે અવનવી ઓફરો આપવામાં આવી રહી છે... તો બીજી તરફ લારી-ગલ્લાવાળાઓએ પણ પોતાનું સ્થાન લઈ લીધું છે... દિવાળીમાં ઘરે આવતા મહેમાનોને મીઠા-મધુર મુખવાસ પીરસવા ગૃહિણીઓ પણ દિવાળીની ખરીદીની સાથે સાથે અવનવા મુખવાસની ખરીદીમાં પણ ક્યાશ રાખતી નથી...

**ગાંધીનગર ઝોન**  
મસ્તુત કરે છે...  
ફેસ્ટીવ ઓફર

**હોમ લોન**    **પ્રોપર્ટીની સામે લોન**    **કાર લોન**

10.20%    11.70%    10.40%

વધુ વિગત માટે અધિકારી સાથે સંપર્ક કરો અથવા Call : 95965 87412  
(079) 23224050-23244819 Email: rbc.gandhinagar@bankofindia.co.in

## મેડીકલ કોલેજના અધ્યાપકોનું વેકેશન ૨૬

કાઉન્સિલની ટીમ ઈન્સ્પેક્શન માટે અચાનક આવી ચડે તેવી શક્યતાના પગલે મેડીકલ કોલેજના તમામ અધ્યાપકોનું દિવાળી વેકેશન ૨૬ કરવા લેવાયેલો નિર્ણય

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ૨૬ કરવાનો નિર્ણય કોલેજ ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજના સત્તાવાળાઓએ કર્યો છે. તમામ અધ્યાપકોનું દિવાળી વેકેશન ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજ

ચોથા વર્ષના અભ્યાસક્રમની મંજૂરી માટે મેડીકલ કાઉન્સિલ ઓફ ઈન્ડિયામાં કરેલી અરજીના સંદર્ભે આ દિવાળી વેકેશન ૨૬ કરવામાં આવ્યું હોવાનું જાણવા મળેલ છે. આમ તો છેલ્લા ૩ વર્ષથી સતત અધ્યાપકોનું દિવાળી વેકેશન ૨૬ કરવામાં આવી રહ્યું છે જો કે આ પછી તબક્કાવાર અધ્યાપકોને તે આપવામાં આવતું હોય છે જ તેમ કોલેજના સુત્રોમાંથી જાણવા મળ્યું છે. મેડીકલ કાઉન્સિલની ટીમ ૧લી ઓક્ટોબરથી ગમે ત્યારે અચાનક કોલેજના ઈન્સ્પેક્શન માટે આવે તેવી શક્યતાને ધ્યાને લઈ તંત્ર વાહકોએ આ નિર્ણય કર્યો હોવાનું પણ કહેવાઈ રહ્યું છે.

ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજમાં ૧૫૦ બેઠકોની મંજૂરી મળેલી છે. ચોથા વર્ષના ઈન્સ્પેક્શનની શક્યતાઓને ધ્યાને રાખી હોસ્પિટલમાં તંત્ર એ પથારીની સંખ્યામાં પણ વધારો કરવાનો કાર્યક્રમ અમલી બનાવી દીધો છે અને દિવાળી પર્વ પછી તુરંત જ આ સંખ્યામાં વધારો થઈ જશે. ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજમાં હાલ ૧૦૦થી પણ વધુ અધ્યાપકો અને એટલી જ સંખ્યામાં અન્ય કર્મચારીઓ ફરજ બજાવી રહ્યા છે.

અધ્યાપકોની ખાલી જગ્યાઓ પર ભરતીની પ્રક્રિયા પણ સતત ચાલી રહી હોવાનું કોલેજના સુત્રોએ જણાવ્યું છે. ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજે શૈક્ષણિક જગતમાં પણ ૩ વર્ષના ટૂંકાગાળામાં પોતાની ઓળખ પ્રસ્થાપિત કરી દીધી છે. ત્રણેય વર્ષ દરમિયાન કોલેજના પરિણામ યુનિ.માં પ્રભાવી રહ્યા છે. ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ માટે અદ્યતન વર્ગખંડો અને અદ્યતન લાયબ્રેરીની સુવિધા પણ ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવી છે.

## ગરમીમાં રાહત લઘુત્તમ તાપમાન ૧૮.૦ ડિ.સે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ આસો માસ શરૂ થઈ ગયો હોવા છતાં આકરો તાપ અને ગરમીએ વસાહતીઓને હેરાન પરેશાન કરી દીધા હતા. છેલ્લા અઠવાડિયાથી તો એટલી બધી ગરમી અને તડકો પડી રહ્યો હતો કે જાણે ઉનાળો ફરી શરૂ થઈ ન ગયો હોય ! જો કે ગઈકાલે રાત્રે તાપમાન ઘટતા વાતાવરણમાં સહેજ ઠંડક અનુભવાઈ હતી.

મોટાભાગે નવરાત્રીના સમયગાળામાં ઈંડીની શરૂઆત થઈ જતી હોય છે. જો કે આ વર્ષે નવરાત્રી પૂર્ણ થયે એક અઠવાડિયા જેટલો સમય વીતી ગયો હોવા છતાં ઠંડક અનુભવાતી ન હતી. વળી દિવસે તો એટલો બધો તડકો પડતો હતો કે ન પુછો વાત, આકરો તાપ અને અસહ્ય ગરમીથી વસાહતીઓ પરેશાન થઈ ગયા હતા. આકરા ઉનાળાનો અનુભવ થતો હતો. રાત્રે પણ ઠંડક અનુભવાતી ન હતી. જો કે ગઈકાલ રાતથી વાતાવરણમાં પુનઃ ઠંડક વ્યાપી ગઈ છે. ગઈકાલે રાત્રે લઘુત્તમ તાપમાન ૧૮.૮ ડિ.સે. નોંધાયું હતું, જ્યારે મહત્તમ તાપમાન ૩૬.૦૦ ડિ.સે. નોંધાયું હતું.

**સૌરાષ્ટ્ર રચનાત્મક સમિતિ રાજકોટ સંચાલિત**

**ગાંધી જયંતિ નિમિત્તે ખાદીમાં વિશેષ વળતર**

ગુજરાત ખાદી	૨૫ % વળતર
ગુજરાત ખાદી તૈયાર કપડાં	૨૫ % વળતર
પરપ્રાંત ખાદી	૧૫ % વળતર
પરપ્રાંત ખાદી તૈયાર કપડાં	૧૫ % વળતર
રેશમ ખાદી	૧૫ % વળતર

પ્લાઈટ મેટલ મૂર્તિઓ, ઓક્સોડાઈઝ બેંગલ બોક્ષ, બાજઠ, ચંપલો, ગ્રામોદ્યોગના સાબુ, તલ તેલ, અનાજ, કઠોળ તેમજ ઘઉં, બાજરી, મઠ, અડદનો લોટ અને સરકારશ્રી દ્વારા માન્ય સ્ટીલ તેમજ વુડન ફર્નિચર ખરીદવાનું સ્થળ

**ખાદી ગ્રામોદ્યોગ ભવન**  
સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર, ફોન નં. ૨૩૨૨૨૩૩૩

**ખાદી ગ્રામોદ્યોગ ભવન**  
સ્વામી વિવેકાનંદ બજાર, કિર્તિદામ સામે, વાવોલ

**ગૃહ વસ્તુ ભંડાર**  
સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર. ફોન નં. ૨૩૨૨૨૭૬૧

સમય : ૧૦-૩૦ થી ૭-૩૦ ● રીશેષ : ૨-૩૦ થી ૩-૩૦

**રાજકોટ ખાતે યુવાળીયા કોળી ઠાકોર અને તળપદા કોળી સમાજનું સંમેલન**

સમાજ કેળવણી ટ્રસ્ટના પ્રમુખ અને (ભામાશા) શ્રી રોહિતજી ચંદુજી ઠાકોર, વસ્તીમાં પથરાયેલો સમાજ છે. તેમજ ગુજરાત કોળી સેવા સમાજના કાર્યકારી પ્રમુખશ્રી કાશ્યાબાઈ ડાભી, રાજકોટ જણાવે છે કે સમાજમાં શિક્ષણ, સ્થાઈ વોર્ડ નં-૫ ના કોર્પોરેટર શ્રી બાબુભાઈ દુર્બરજી, અમિલ ગુજરાત ઠાકોર વિકાસ સંઘના પ્રદેશ મહામંત્રી શ્રી દિલીપસિંહ પરમાર, રાજકોટ જિલ્લા કોળી સમાજના પ્રમુખશ્રી ભુપતભાઈ ડાભી, રાજકોટ શહેર પ્રમુખશ્રી ઉમેશવર શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના ચિરંજીવના સન્નોરા, પોપટભાઈ સમર્પનમાં ઠાકોર અને કોળી સમાજની મનુભાઈ રાજપરા, ભાષકામ સમિતિના મળેલ, જ્યાં કોળી ઠાકોર અને તળપદા ચેરમેન શ્રી વિદુલભાઈ મેર, રાજકોટ કોળી સમાજને આહવાન કરવામાં શહેર બ્લોપંચ મોરચાના મહામંત્રી શ્રી આવેલ કે, ઠાકોર અને કોળી સમાજ એક ભરતભાઈ ડાભી, વેલનાથ જયંતી ધવેલ છે. ત્યારે રાજકોટના સમાજ સેવક મહોલવ સમિતિ રાજકોટ શ્રી નરુભાઈ અને હંમેશા નાના માણસો સાથે રહેતા કુવરવીયા, જસદણના અમરશી શ્રી આગેવાન વિજયભાઈ રૂપાણીને બહુ ખોડાભાઈ ખસીયા, છોટ્ટભાઈ જંગી મતથી ચૂંટી લાવી વિજયી પરસોદા, જેર્સિંગભાઈ રાહોડ, હનુભા આરડ, પ્રવિણભાઈ પાટીયા વિગેરે આ સંમેલનમાં ઉપસ્થિત પૂર્વ સંમેલનમાં હાજર રહેલ હતા. કોળીસેના મંત્રીશ્રી પુરપોતભાઈ સોલંકી, ઠાકોર પ્રવક્તા વિનોદભાઈ નાનાણી જણાવે છે

કરી શકાય. વધુમાં રાજકોટ કોંગ્રેસના પ્રખર ઠાકોર સમાજના આગેવાન બેવા શ્રી દેવાંગભાઈ કુકાવાને મોટી સંખ્યામાં કાર્યકર્તાઓ સાથે રોહિતજી ઠાકોરની આગેવાની હેઠળ ઉમેશવર શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ કેસરીબે બેસ પોરતી બારસીય જતા પશમાં જોલેલ છે.

**LED, LCD & Colour TV રીપેરીંગ**

**સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ**

બ્લોક નં. ૩૧૬, સબલ કેસર, ચંદ્ર કોટો સ્ટુડિયોની લાઈનમાં, બીજા માળે, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર ફોન : ૨૩૨૮૭૧૧૫

પૂર્વ મંત્રીશ્રી પુરપોતભાઈ સોલંકી અને ઠાકોર સમાજ કેળવણી ટ્રસ્ટના પ્રમુખ અને (ભામાશા) શ્રી રોહિતજી ચંદુજી ઠાકોરની ઉપસ્થિતિમાં ચૂંટણી લશ્કી સંમેલન યોજાયેલ